Pt. 1: Dusan si privydélava v reklamni

agenture prepisovanim Udaju z dotaznik{

do pocitace. PocCet zpracovanych

dotaznikl (d) je pfimo Umé&rny poctu
minut (m) stravenych u pocitace. Dusan

si zméfil, ze za 20 minut prepise 8

dotaznikd. V tabulce doplfite chybé&jici

Pt. 1: Dusan si privydélava v reklamni

agenture prepisovanim tdajl z dotaznikd

do pocitace. Pocet zpracovanych

dotaznikl (d) je pfimo Umérny poctu
minut (m) stravenych u pocitace. Dusan

si zméfil, ze za 20 minut prepise 8

dotaznikd. V tabulce doplfite chybé&jici

Pt. 1: Dusan si pfivydélava v reklamni

agenture prepisovanim tdajt z dotaznik{

do pocitace. PocCet zpracovanych

dotaznikl (d) je pfimo Umé&rny poctu
minut (m) stravenych u pocitace. Dusan

si zméfil, ze za 20 minut prepise 8

dotaznikd. V tabulce doplfite chybé&jici

hodnoty. hodnoty. hodnoty.
Podet minut (m) 20 30 Poéet minut (m) 20 30 Pocet minut (m) 20 30
Pocet dotaznikd (d ) 6 8 20 Pocet dotaznikd (d ) 6 8 20 Pocet dotaznikd (d ) 6 8 20
Pt. 3: Pt. 3: Pt. 3:

a) 4X + 2X —5x

b) 4X +(2x+5)

¢) 4x +(6x+5)

d) (3y +4)+(5-2y)

e) 5a+(—2a—3)

n (3a—2b)+(5a+6b)

o) (3-10x)+(5—2x)

h) 2a+(1—3a)-5

i) —5x? +4x+(3x+8x2)

i) (3xy+3x)+ (5x —8xy)

Pt. 4:

a) (2x+3y+4)+(5x+ 2y +7)

b) (0.3a+135+c)+(0,5a —1.25— 3¢)
0) (3¢ —2x+1)+(4x? —8x -1}
d) (- 2x+}'—x}':I+[4x—5}'—x}':l

e) Ixy+x+ [;x: + Ex—Bx}'_.]—ix}'

f) [;Ex: v+3xgt — 31}'_.]+ [5 x y+ 907 — Ex}'_.

a) 4X + 2X —5x

b) 4X +(2x+5)

¢) 4x+(6x+5)

d) (3y+4)+(5-2y)

e) 5a+(—2a—3)

f (3a—2b)+(5a+6b)

o) (3-10x)+(5—-2x)

hy 2a+(1—3a)-5

i) —5x? +4x+(3x+8x2)

i (3xy+3x)+ (5x —8xy)

Pt. 4:

a) (2x+3y+4)+(5x+2y+7)
b) (03a +135+c)+(0,5a —1.25—3c)
¢) (3 —2x+1)+ (4x? —8x -1}
d) (- 2x+}'—x}':I+[4x—5}'—x}':I

e) 3xy+x+ [;x: +5x— Bx}'_.]— Sxy

f) [;Ix: v+3xnt - 3x}'_.]+ [LSx: v+ 9xp? —Sx}'_.

a) 4X + 2X —5x

b) 4% +(2x+5)

¢) 4x+(6x +5)

d) (3y+4)+(5-2y)

e) 5a+(—2a—3)

f) (3a—2b)+(5a+6b)

o) (3-10x)+(5—2x)

h 2a+(1—-3a)-5

i) —5x? +4x+(3x+8x2)

i) (3xy+3x)+ (5x —8xy)

Pt. 4:

a) (2x+3y+4)+(5x+ 2y +7)
b) (03a+13b+c)+(0.5a—1.25—3c)
¢) (323 = 2x+1)+ (4x? —8x -1}
d) [—2x+}'—x}':l+[4x—5}'—x}':l

e) 3xy+x+ [;x: + ix—Sx}'_.]—ix}'

f) [;Ex: v+3xaf — 3x:|.:_.]+ [;Sx:}' +9x” — Sx}'_.




